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Competéncia Comunicativa:
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APRENDIZAGENS ESSENCIAIS | - Producdo Escrita.
Competéncia Intercultural
Competéncia Estratégica.

1. Observe le document suivant :

Quatre conséquences provoquées par la disparition des abeilles :

@ = B\
Sans abeilles plus de
cultures cultures cultures cultures
fruitiéres légumiéres oléagineuses protéagineuses
pomme, poire, kiwi, carottes, radis, colza, tournesol, pois, lupin,
melon, framboise, oignons, chou, A feve...
fraise... salades...
. A4

1.1 Compléte le texte suivant en conjuguant les verbes au futur
simple.

La disparition des abeilles (affecter) les cultures fruitieres.

Ainsi (disparaitre) les pommes, les poires, les kiwis, les

melons, les framboises et les fraises. Cela (atteindre) aussi les
cultures légumiéres et cela signifie que nous n’ (avoir) plus de
carottes, des radis, des oignons, etc.

Leur disparition (perturber) les cultures oléagineuses et les

cultures protéagineuses (pois, lupin, feve etc.).
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